
-           - 10 – الكتل والأوزان: 
ل: ّ   النشاط الأو            

 أتمم التحویلات الآتیة:  
25Kg =…………..hg =…………..g         
9,87g =…………..dg = …………cg           

   75g = 0,075……. 
 النشاط الثاني:

ّ                       اشترت الأم علبتین من الص وف تحتوي كل واحدة على     ّ  كب ة. 50                      
 .50g                  ّ  فإذا كان وزن كل كب ة 

 فماھو الوزن الكلي للعلبتین؟ -

 الث:النشاط الث
 .780gتزن علبة حلوى 

ّ                   إذا علمت أن  العلبة تحتوي على ماھو وزن القطعة الواحدة من الحلوى  -    ّ  حب ة؟ 30          

 النشاط الرابع:
 .  200g             ّ                       وتوجد في الكف ة الأخرى برتقال وعیار ذو2Kg  , 500g توجد على كفة میزان العیارات التالیة 

 ماھو وزن البرتقال؟ -

 النشاط الخامس:
 . 35DAبطیخ من ال 1Kgثمن 

 ؟5,5Kgماھو ثمن بطیخة وزنھا  -



 النشاط السادس:
 جد الوحدة المناسبة :

125q = 12,5………        458Kg = 4,58……….       3986Kg = 39,86……… 
1,5 t = 1500………         85Kg = 0,85………          149cg  = 1490………  

 النشاط السابع:
 ان وزن الدجاجة یزید عن وزن الأرنب بمرتین .فإذا ك 3600Kg وزن أرنب ودجاجة معا

 ماھو وزن الدجاجة؟ -
 ماھو وزن الأرنب؟ -

 النشاط الثامن:
ّ             إذا كان وزن الد یك یزید عم وزن الد جاجة بمرتین. 4,50Kgیزن دیك ودجاجة                    ّ                

ّ    احسب وزن الد جاجة ثم  وزن الد یك. -        ّ        ّ             

 النشاط التاسع:
 .من اللیمون الأصفر  108Kgیملك عمي المخطار  

 للكیلو غرام الواحد. 45DAبسعر    باع منھ 
 ماھو وزن اللیمون المباع؟ -

 النشاط العاشر:
 . 240gمن سلك معدني  8mكتلة 

 ؟ 6Kg           ّ                ّ        ماھو طول لف ة سلك من نفس الن وع كتلتھ -

 ):11:(النشاط 
ّ    مساحة حقل مربع الش كل                   4900m² . 

جد طول ضلعھ.  -

 ):12النشاط:(
ّ                 بنقل محصول الش عیر فنقلت مرتین  قامت شاحنة              42,5q  ة ّ   ومر    2,70 t. 

ّ                      ماھو مجموع محصول الش عیر المنقول بالقنطار؟ -                     

 ):13النشاط:(
 رتب الكتل الآتیة من الأكبر إلى الأصغر:

250g   –   54Kg   –   5,8t   –   15,68q   –   487mg   –   27,654g 

~




